
SLOŽENÍ꞉90 kapslí po 780 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉Užívejte 2 kapsle ráno a 1 kapsli v poledne.UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Obsahuje kofein. Nedoporučuje se dětem a těhotným ženám.

DI‑ENERGY PLUS

BĚHEMTĚHOTENSTVÍ

Každá lahvička obsahuje꞉‑ N‑acetyl L‑karnitin (HCl)Biologicky aktivní látka, která hraje důležitou roli v metabolismu tuků a energie. Jeho užívání může pomoci zlepšit vytrvalost, urychlit  regeneraci po  fyzické zátěži a podporovat zdraví srdce a mozku.‑ N‑acetyl L‑tyrosin (NALT)Aminokyselina, která slouží jako prekurzor neurotransmiterů, jako je dopamin, noradrenalin a adrenalin.  Jeho  užívání může  pomoci  zlepšit  náladu,  koncentraci  a  paměť,  a  také  snížit úroveň stresu.‑ Suchý extrakt z kořene Křídlatky japonské (Reynoútria japónica) 8꞉1Přírodní  prostředek,  který  se  používá  pro  podporu  trávení,  zmírnění  trávicích  obtíží  a uklidnění žaludku. Jeho užívání může pomoci uklidnit zažívání a zlepšit trávicí procesy.‑ Suchý extrakt z listů Cesmíny paraguayské (Ilex paraguariensis) 6꞉1Přírodní prostředek, který se používá pro podporu energie, koncentrace a celkové vitality. Jeho užívání může pomoci zvýšit energii, zlepšit koncentraci a posílit celkovou vitalitu.
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‑ Suchý extrakt z plodů Černého pepře (Píper nígrum) 35꞉1Přírodní  extrakt  s  vysokým  obsahem  bioaktivních  látek,  které  podporují  trávení, metabolismus  a  imunitní  systém.  Jeho  užívání  může  pomoci  zlepšit  trávení,  stimulovat metabolismus a posílit imunitu.‑ Suchý extrakt z plodů Guarany (Paullinia cupana) 5꞉1Přírodní extrakt s povzbuzujícími účinky, který posiluje energii, koncentraci a výdrž. Jeho užívání může pomoci zvýšit energii, zlepšit koncentraci a podpořit fyzickou výdrž.‑ Suchý extrakt z plodů Kolových ořechů (Cola acuminata) 7꞉1Přírodní extrakt bohatý na kofein a stimulující látky, který podporuje energii, koncentraci a výdrž. Jeho užívání může pomoci zvýšit bdělost, zlepšit mentální výkonnost a snížit únavu.‑ Suchý extrakt ze stonku Chaluha Bublinatá (Fucus vesiculosus) 7꞉1Přírodní extrakt bohatý na jód a minerály, který podporuje funkci štítné žlázy a metabolismus. Jeho užívání může pomoci při redukci váhy a podporit zdraví kůže a vlasů.‑ Suchý extrakt ze zelené kávy (Green Coffee) 15꞉1Přírodní extrakt bohatý na chlorogenovou kyselinu, který podporuje hubnutí a metabolismus. Jeho užívání může pomoci spalovat tuky, zvyšovat energii a snižovat chuť k jídlu.
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‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


